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Cepug 29. Hackoybko Bbl IIOMHHUTE aJreopy u
TEOPUIo duces’

1. Tan muorownen f(x) crenenn 2000. ¥ muorounena f(z? — 1) porno 3400 KopHeii, a y MHOroujIeHa
f(1 — 2?) — posno 2700 kopueii. /lokazKuTe, YTO PACCTOAHUE MEXKJLy KAaKUMU-TO JBYMsl KOpHaME f(7)
ue 6osbie 0, 002.

2. Cymma HeOTpHIIATeIbHBIX duces a, b, ¢ pasHa 1. Jlokaxkure, uro 1 + 12abe > 4(ab + be + ca).
3. Hokaxkurte, 4To 4ncjiao 5Y + 3 MOXKeT JIeJIUThCs Ha JIOOYIO CTeleHb JIBOMKMI.

4. a) Jlokaxkure, uro 2" — 1 He jenaurcs Ha n wpu n > 1.
6) Jdokaxkute, uro 2" + 1 ne genurcsa na n? upu n > 3.

5. Let z1 < x9 < ... < o9,_1 be real numbers whose arithmetic mean equals A. Prove that
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6. HpI/I KaKHuX 1 9ucCJjIo ABJIACTCA TOYHBIM KBaﬂpaTOM?

Py6puka “/Ilomaniaee 3aganue’.

7. Jlna moboro HaTypaJbHOTO N JJOKAYKUTE PaBEHCTBO

Cp,. ., =20C0C/A L otaleln VR Ly ok, ol B onem

8. B nauasie urpsr y MaJibima u KapJiicona ectb oiuH KyCOK MIOKOJIaJ KU B Brjie KBaJipara 2019 x 2019
kJjierouek. KaxkipivM xogoMm MaJbIln e/ inT Kakoif-HuOy b KYyCOK 110 KJIETOYKaM Ha TPU ITPAMOYTOJIbHBIX
KycKa, a Kap/icoH cbheiaeT oJInH U3 9TUX TPeX KYCKOB I10 cBoeMy BbiOOpy. Urpa 3akaHdIuBaeTCs, KOrjaa
cleaaTh O4YepeHoi X0/ HeBO3MOXKHO. Ecim Bcero ObLIO ¢AeIaHO YeTHOE UHCIO0 XOJIO0B — IODeXKIaeT
Maursr, eciin HedetHoe — Kapiicon. KTo BemrpsiBaeT npu mpaBuibHOM urpe?

9. HepasuobGenpennniit Tpeyronbank ABC mepumerpa 12 Brnmcan B OKpy:KHOCTH w. Toukm P u () —
cepequnbl e€ nyr ABC u AC'B coorBerctBenno. Jlya P() mepecekaeT KacaTelbHYIO, IIPOBEJIEHHYIO B
touke A K okpyzkHocTH w B Touke R. Okazajoch, 4ro cepeanna orpeska AR jexur na upsamoit BC.
Haiigure mouny orpeska BC.



